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Många barn tog chansen och åkte med 

Tigers tåg, provsatt i brandbilen från 

räddningstjänsten, klappade Jockes drag-

hundar och hoppade i hoppborgarna. Och 

en hel del barn (och några vuxna) smyck-

ades med fina ansiktsmålningar. 

  Finalisterna i tävlingen ”Kast med liten 

slippers” var mellan 10 och 90 år. 

Lotterierna med Hemliga lådan sålde 

slut och vinnarna kunde hämta fina vins-

ter, skänkta av företagare i vårt närom-

råde. 

Knallarna längs Dockstavägen gjorde 

goda affärer. Tre ”knalleröster”:  

Nymans matvagn: ”Dagen var bra. 

Försäljningen var bra även om den kom 

i gång lite sent för vår del, kanske bero-

ende på vädret...Vi upplevde arrangö-

rerna mycket tillmötesgående och trev-

liga, kanske lite rörigt då flera fick nya 

platser, men det ordnade ju upp sig det 

med. Vi kommer gärna tillbaka nästa 

år.” 

Art Wool: ”Dockstadagen var mycket 

positiv, bra med folk etc. Försäljningen 

var ok. Men det viktigaste för oss är att 

synas i Docksta. Eftersom vår butik finns 

i Docksta så kan vi inte begära att lokal-

befolkningen köper så mycket höst- och 

vinterkläder mitt i sommaren. Vi vill 

gärna vara med även nästa år!”  

ET-Bilvård: ”Dagen för mig på Dock-

stadagen var väldigt intressant och gi-

vande, riktigt kul att få komma ut och 

träffa kunderna på plats då min försälj-

ning annars ofta sker över internet. Det 

var otroligt trevligt att få prata bilvård 

hela dagen med kunder då jag själv 

brinner för just bilvård. Stämningen var 

bra tycker jag, 

bra med folk 

och många 

som var intres-

serade av de 

produkter jag 

sålde och hur 

resan har varit 

för att ta fram 

egna medel. 

Jag tyckte det 

var väldigt bra uppstyrt av arrangörerna, 

direkt när man kom dit så blev man vi-

sad sin plats och behövde man hjälp fick 

man det. Jag kommer absolut delta nästa 

år också.” 

Tobias från ET-

Bilvård. 

Årets Dockstadag blev, trots osäkert 

väder och en regnskur på eftermid-

dagen, en fin dag med många  

besökare och trevliga aktiviteter. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

Sagostigen Karin Gärdegård 

har gjort illustra-

tioner till sagorna. 

Gerke 

Hofstra 

jobbar med  

skyltarna. 
En grupp i Byalaget i samar-

bete med några ungdomar  

från ”byn” har under våren planerat 

hur en Sagostig skulle kunna se ut 

och var den skulle kunna förläggas.  

Syftet med Sagostigen är att bevara 

och visa upp gamla sagor och sägner 

från Vibyggerå, vilka berättelserna är 

kan vi inte avslöja här – men en och 

annan rövare lär nog dyka upp.  

Det blir fem sagor och varje saga kom-

mer att ha någon form av interaktivitet. 

Placeringen blir vid Friluftsbyn, 

bl.a. tack vare att Jerry har varit med 

och upplåtit mark. 

Bidrag till byggandet är beviljade 

från Leader och Kramfors Kommuns 

ungdomsprojekt.  

Under hösten ska byggandet komma 

igång och gruppen hoppas komma så 

långt som möjligt i år, men invigning 

kommer att ske till våren. 

Karin Gärdegård medverkar med il-

lustrationer till sagorna och Gerke 

Hofstra har hjälpt oss med skyltar.  

Ebba, Tobias och Meja  
flyttar till Docksta 

Du som läser ortstidningarna har nog 

redan läst om att familjen Andersson 

flyttar till Docksta. 

Både Ebba och Tobias har bott på Ulvön 

och jobbat på Ulvö hotell i c:a tio år, Ebba 

som hotell- och restaurangchef och Tobias 

som kökschef. De har nu nya jobb på fast-

landet, Ebba som restaurangchef  

för Mjällom Tunnbröds butik och restau-

rang, 1923, i Ullånger, och Tobias som kre-

ativ ledare för köken på Hotell Höga Kus-

ten och Björkuddens hotell och restaurang. 

Och nu håller Ebba, Tobias och Meja, 7 

år, på att flytta in i huset på Krokusvägen i 

Docksta. Vi träffas mitt i inflyttningen. 

Varför blev det Docksta? Såg att ni hade 

planer, så sent som i juli, på att flytta till 

Nora eller Nordingrå. 

– Vi har kollat hus i Nordingrå, Kramfors 

och på flera ställen. Till slut valde vi 

Docksta och det här huset, säger Tobias. 

– Ja, det är verkligen fint här. Docksta är 

ju en riktig by med bra driv. Folk är trev-

liga, alla hejar och många har hälsat oss 

välkomna, inflikar Ebba. 

– … och se´n har vi ju hört så positivt 

om Docksta friskola, och mycket eftersom 

Meja börjar i 1:an nu, så har det ju också  

styrt oss hit. Vi ser fram emot att Meja och 

hennes kompisar leker och cyklar och har 

ett fint liv, och att de kan ta sig runt själva, 

utan att behöva bli skjutsade överallt. Det 

är ju fullt möjligt här. Det är ju så man vill 

att ens barn ska ha det.  

Nå´t som ni redan nu önskar av 

Dockstaframtiden? 

– Ja, vi vet ju att företag och föreningar 

är aktiva och samarbetar bra här, så det 

skulle vara väldigt kul om Skulebacken 

kunde starta upp igen. Det behöver inte 

vara i full skala direkt, men det vore så 

värdefullt om barn får lära sig att åka ut-

för.  

– Och så småningom, skulle det säkert gå 

att locka hit folk från omgivningen igen. 

– Det är ju en fantastisk backe, vi åkte ju 

hit flera gånger i veckan, från Nora, när 

jag var i tonåren, säger Tobias.  

På tisdagskvällarna under vår- och höstterminerna samlas 

konstklubben i Bygdegården och målar tavlor, fikar och 

har trevligt tillsammans. 

Två helger i juli hade klubben vernissage och visade upp 

sina alster i Åsa Westin Öbergs ladugård i Edånger. Vi 

kunde beundra 47 tavlor, skickligt utförda och vackert 

hängda. Röda markeringar visade att många redan var sålda. 

Besökarna bjöds på bubbel med tilltugg och Jeltsjes goda 

bakverk. Vi fick även se hur Jeltsje satt vid sin spinnrock 

och spann garn av handfärgad ull. 

När jordbruket lades ner i början av 70-talet tömdes ladu-

gården på djur och den stod tom under många år. När Åsa 

och hennes familj flyttade till gården började de renovera  

ladugården, återställa kobås och kättar och nu är den en 
vacker lokal för konstutställningar och andra aktiviteter.  

Missade du vernissagen har du möjlighet att titta in i Gula 

Huset på skyltsöndagen för då brukar konstklubben visa upp 

vad de har målat under höstens träffar. Vill du också måla 

tavlor? Kontakta Jeltsje i Gula Huset eller besök klubben en 

tisdag kl. 18.00 i Bygdegården och prova på. En kreativ och 

trevlig gemenskap utlovas. 

DBTK Konstklubb höll vernissage i Öbergs ladugård 

https://pro.se/


 

  

Tisdag 31 oktober kl. 10–15 
Barn får komma in och göra sina 
egna chokladkakor i halloween-

tema. Ingen anmälan.  
Ålder: 6–14 år.  

Kostnad 120 kr/deltagare. 

Pralinworkshop (anmälan krävs): 
Lördag 23/9 kl. 13:00  
Onsdag 1/11 kl. 13:00  

 
072-736 79 06 

Aktiviteter hösten 2023 
 

lördag 9 september kl. 11–15 

– Hobbymarknad 

12 september kl. 11–15 
Spinn/broderieri/virkträff.  

Vi inspirerar och hjälper varandra! 
30 september/1 oktober kl. 11–15 

Kurs: Neurodynamisk Konst  
med Åsa Brita Simonsson 072–3007676 

www.neurodynamiskkonst.com 
3 oktober kl. 07.00 

Företagsfrukost med Kramfors Kommun 
7 oktober kl. 12–16 

Kurs: Gör din egen halloumi  
med Stefanie. 

10 oktober kl. 11–15 
Spinn/broderi/virkträff  

Vi inspirerar och hjälper varandra 
21 oktober kl. 12–16 

Kurs: Gör din egen halloumi  
med Stefanie. 

28 oktober kl. 12–16 
Vegetarisk matlagningskurs  

med Jeltsje. 
11 november kl. 11–15 

Kurs: vi bakar laktosfritt och  
veganskt fika med Jeltsje. 

14 november kl. 11–15 
Spinn/broderi/virkträff  

Vi inspirerar och hjälper varandra! 
12 december kl. 11–15 

Spinn/broderi/virkträff  
Vi inspirerar och hjälper varandra! 

Info och anmälan träffar och kurser:  
Jeltsje: 070-276 26 64 

Mer info på facebook 
@Gulahusetdocksta 

 
Eldfest 

Månadsskiftet oktober/november. 

Toppstugan öppen: 
September: lör-sön 11.30-15.00 

Oktober: lördagar 11.30-15.00 

 

Medlemsmöte 
Sista torsdagen varje månad  

kl. 14.00 Vibyggerå församlingshem 

Uteträning 
Berg 104 

Mån & ons  
kl. 18.30 

Drop-in: 75:- vuxen, 30:- barn 

Passar alla 
åldrar och 

förutsättningar. 

Rörelseglädje 
på en  

gårdsplan! 

Skogsliljan 
Höga Kusten 

Ons 27/9 "Räddningstjänsten" 
Nora Församlingshem. 

Ons 25/10 Bo R Holmberg  
Skogs Församlingshem. 

Ons 29/11 Julgröt  
Centrum Ullånger. 

Dessutom: 
16/9 Skogsliljan deltar i  

Äldremässan i Kramfors 

10 sep 1800 Mässa i Kyrkan 

17 sep 1100 Gudstjänst i Kyrkan 

18 sep 1300 Stick-café/Biblioteksbesök 

24 sep 1100 Gudstjänst i Kyrkan 

01 okt 1800 Familjegudstjänst i Kyrkan 

15 okt 1100 Mässa i Kyrkan 

22 okt 1100 Gudstjänst i Kyrkan 

29 okt 1800 Gudstjänst i Kyrkan 

05 nov 1800 Minnesgudstjänst i Kyrkan 

11 nov 1800 Taco-afton i Församlings-

hemmet 

12 nov 1100 Mässa i Kyrkan 

19 nov 1100 Gudstjänst i Kyrkan 

26 nov 1800 Mässa i Kyrkan 

Församlingshemmet varje vecka 

Måndagar kl. 1300 Stick-café 

Torsdagar kl. 1900 Kören  

Fredagar kl. 1000 Morgonbön, fr.o.m. 15/9 

DBTK 
Pingis – många dagar med olika grupper 

på Bygget, info dbtk.se 

Gympa i gymnastiksalen, info dbtk.se 

måndagar 18.30, tisdagar 17.30, 19.00 

Bridge – onsdag kl. 18.30  

Generationernas Hus, Ullånger 

Konstklubben – Bygdegården tis. 18.00 

Samling kl. 10.00 i Hamnen. 
Dagen avslutas med att Docksta-baren 
bjuder på sin ”Specialare” efter arbetet. 

Välkommen att jobba med oss! 

Hembygdsföreningen: Sopplunch i Hembygdsgården. 
20 september kl. 13.00.  Ta gärna med en lotterivinst. 

 

http://www.neurodynamiskkonst.com/
http://www.dbtk.se/
http://www.dbtk.se/


 

Vi träffade Simon Niemi och hans fru 

Sofie för att få veta mer om Simons stora 

intresse: multisport. 

Simon, vem är du? 

34 år, gift med Sofie, vi har tre pojkar 

Lowe 5 år, Theo 3 år och Isak 2 år. Jag 

växte upp i Örnsköldsvik, gick räddnings-

gymnasiet på Sandö där Sofie och jag 

träffades. Vi flyttade till Docksta för fyra 

år sedan, dessförinnan bodde vi i ca fem 

år i Åre. 

Sofie, vem är du? 

Jag är från Docksta och arbetar som förs-

kollärare i Ullånger. Jag delar Simons in-

tresse för sport och friluftsliv, tycker om 

att träna men tävlar inte. Jag tycker om att 

odla och fixa i trädgården. Vi har inrett ett 

rum i källaren med speciell belysning där 

jag kan förkultivera växter. När vi flyttade 

in i huset var det i stort behov av renove-

ring så det håller vi också på med, vi gör 

det mesta själva med viss hjälp av våra 

föräldrar.  

Simon, du är multisportare – vad innebär 

det? 

Multisport är en uthållighetsidrott som all-

tid består av löpning, cykling och padd-

ling men kan innefatta fler discipliner 

såsom orientering, simning, inlines, klätt-

ring med mera. 

Multisporttävlingar går till skillnad från 

triathlon inte på asfalt och vägar utan ute i 

naturen. Tävlingarna varierar i längd allti-

från 2 till 12 timmar.  

I början av juli deltog jag i Åre Ex-

treme Challenge vilket är Sveriges 

första och största multisporttävling. 

Starten går vid Tännforsen med kajak-

paddling 2,5 mil nedför Indalsälven till 

Åre, genom strömmande vatten och 

forsar. Därefter springer man upp till 

toppen av Åreskutan och ner på andra 

sidan till Huså, totalt 1,5 mil och med 

1000 meter stigning i stökig terräng. 

Efter det cyklar man mountainbike till-

baka till Åre, totalt 3 mil med alltifrån 

leriga stigar och myrar till singletrack i 

Åre bikepark. I år avverkade jag 

sträckorna på 5 timmar och 13 minuter 

och placerade mig som tvåa, min hit-

tills bästa placering. Dessförinnan hade 

jag en tredjeplats som bäst. 

Jag tävlar även i en annan typ av mul-

tisport som kallas Adventure racing, vil-

ket innebär att tävlingarna är ännu längre 

och tuffare. Man tävlar i mixade lag med 

4 deltagare som håller ihop tillsammans 

genom hela tävlingen. Sträckorna är inte 

utmarkerade utan man får själv hitta 

vägen med karta och kompass och man 

måste även bära med sig mat, vätska och 

nödvändig utrustning. Tävlingen pågår 

dygnet runt, vilket gör att man försöker 

sova så lite som möjligt för att inte tappa 

tid. Förra året deltog jag i VM som gick i 

Paraguay, den tävlingen bestod av 9 del-

sträckor, löpning, cykling och paddling. 

Första sträckan var den mest utmanande 

jag någonsin kört, 12 mil löpning genom 

eländig terräng, bara den 

sträckan tog 1,5 dygn 

och slet ordentligt på 

kroppen. Vi körde i 2,5 

dygn innan vi sov första 

gången och sammanlagt 

sov vi cirka 10 timmar 

på hela tävlingen. Det är 

rejält utmanande både 

fysiskt och mentalt, att ta 

hand om sig själv och la-

get, navigera rätt samti-

digt som sömnbrist och 

skavsår gör sig påminda. 

Av 70 startande lag tog sig endast 18 lag 

igenom hela banan och vårt lag var ett av 

dem. I år går VM i Sydafrika, där plane-

rar jag och laget att ställa upp, hoppas att 

det går i lås med livspusslet också. 

Multisport är en fantastisk och allsidig 

sport som låter en upptäcka otrolig natur 

och ger minnesvärda upplevelser. Jag bör-

jade med sporten för 12 år sedan och hop-

pas kunna vara aktiv i 12 år till. 

Vad arbetar du med? 

Jag är servicetekniker på Memira Eyecen-

ter, ett företag som utför laseroperationer 

för synkorrigering. 50% av arbetstiden 

transporterar och servar jag utrustning till 

kliniker mellan Luleå och Uppsala. När 

jag är ute och reser blir det en del tid över 

och den använder jag till att träna. Reste-

rande 50% arbetar jag med support hemi-

från. 

Hur är det att bo i Docksta? 

Här finns ju allt vi behöver! Förskola och 

skola, ICA, välsorterad järnaffär. Fantas-

tisk natur för löpning, cykling, paddling, 

bad och alla typer av naturupplevelser. 

Bra för barnen. 

Sedan bidrar ju närheten till barnens 

mormor och morfar som bor några hundra 

meter bort och farmor och farfar i 

Örnsköldsvik. Ja det finns inte så många 

ställen i Sverige som kan konkurrera med 

Docksta. 
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